



## Slovo starosty k novému roku 2010

Vážení a milí střeličtí spoluobčané,

jsme na počátku roku 2010. Dovoluji vás při této příležitosti co nejsrdečněji pozdravit. Jistě jste prožili krásné vánoční svátky a též veselý konec roku 2009. Těsně před vánočními se uskutečnila 20. 12. 2009 hezká besídka „Pod vánočním stromem“, na níž vystoupily děti z naší základní školy a zhlédlo ji přes 350 spokojených návštěvníků. Tuto událost natočila i televize RTA z Jihomoravského kraje.

Další významnou událostí, které jsem se rád zúčastnil, byl příjezd nového zásahového vozidla Tatra, který řídili naši hasiči. Přivezli Tatru ze Slavičína na severní Moravě. Také tuto událost natočila televize RTA.

Ještě se zmíním o první vánoční akci v naší obci, a to bylo představení živého Betléma v našem farním kostele na Hod Boží 25. 12. 2009. Nyní si dovoluji ohlédnout se do uplynulého roku 2009.

Minulý rok 2009 byl na události bohatý. Z velkých investičních akcí byla dokončena celková rekonstrukce komunikace v Uličce a byla zde prodloužena dešťová kanalizace. Dílo bylo odvedeno ve vynikající kvalitě.

Dále byla zahájena delší dobu připravovaná oprava Střelického potoka, na níž jsme získali dotaci z ministerstva zemědělství ČR ve výši cca 16.000.000,- Kč.

Byly vytvořeny a stavebně schváleny projekty na úpravy prostranství u hasičky a v ulici U Kostela na opravu komunikace a zbudování jednotné kanalizace na ulici Školní. Dále byl dotážen projekt na rekonstrukci ul. Jar. Svobody včetně zbudování dešťové kanalizace do projednávání stavebního povolení.

Podalo se vyprojektovat zbudování sběrného dvora a podat na tuto akci žádost o dotaci z fondů EU. Za tím účelem a též pro stavbu komunikace mezi firmou Čepro a železniční tratí se podařilo vykoupit většinu zde ležících pozemků.

Dokončilo se zpevnění polní cesty od vlečky Čepro do Hanek. Zde byl investorem Pozemkový úřad Brno-venkov a veškeré finance čerpal z fondů EU.

Podalo se vybudovat 4 dětské kouty, které jsou rozmístěny rovnoměrně po obci. Kouty jsou vybavené hracími prvky pro nejmladší děti.

Dále se podařilo dokončit a schválit Územní plán naší obce, který bude regulovat rozvoj naší obce.

Na věži našeho farního kostela Nejsvětější trojice se podařilo péčí P. T. Mikuly, rosického děkana, opravit časem zchátralý a vichřicí Emma poškozený kříž, cibuli a nosný trám. Při této příležitosti byly do cibule vloženy dokumenty o naší obci ze současné doby.

Z kulturních akcí bylo jistě největší Střelické strunobraní s doprovodným a velice úspěšným „Řezbářským sympoziem“. Výsledkem jsou tři krásné sochy, které jsou vystaveny na radnici.

*Pokračování na straně 2*



*Na svátek Narození Páně dne 25. prosince 2009 se poprvé v naší obci uskutečnil Živý Betlém... (článek na str. 3)*

## Ze Zastupitelstva obce Střelice

Výpis usnesení z 19. zasedání Zastupitelstva obce Střelice konaného dne 15. 12. 2009 v zasedacím sále obecního domu.

- Zastupitelstvo schválilo program jednání 19. Zastupitelstva obce.
- Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo pana Patrika Smutného a paní Zuzanu Hlouškovou. Do návrhové komise zvolilo pana Mgr. Marka Holešovského a pana Ing. Zdeňka Trnku.
- ZO vzalo bez připomínek na vědomí zprávu o činnosti RO Střelice od konání 18. ZO.
- ZO schválilo rozpočtové opatření č. VI/09.
- ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku 3/2009 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství dle materiálu č. 3. Pověřilo starostu a místostarostu jejím podpisem a vyvěšením na dobu 15 dnů na úřední desce.
- ZO schválilo vyrovnaný rozpočet obce Střelice na rok 2010, a to včetně dotací a příspěvků právníky a fyzickým osobám ve výši 38.270.500,- Kč, dále příjmy, výdaje a financování podle návrhu a pověřuje RO provedením rozpočtového opatření v souvislosti s ukončením rozpočtového roku. Pokud se RO v uvedeném období nesejde, může provést toto rozpočtové opatření starosta obce. Rozpočet na rok 2010 se schvaluje v závazných ukazatelích na paragrafy.
- ZO vzalo na vědomí informaci o výhledu rozpočtu obce na léta 2011-2012.
- ZO schválilo Územní studii na lokality Kopaniny a Nivky.
- ZO schválilo koupi pozemků p.č. 3419/10, 125 m<sup>2</sup> a p.č. 3365/8, 32 m<sup>2</sup> od paní Jitky Antošové za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup>.

- ZO schválilo koupi pozemků p.č. 3419/19, 61 m<sup>2</sup>, p.č. 3419/20, 64 m<sup>2</sup>, p.č. 3365/13, 16 m<sup>2</sup> a p.č. 3365/14, 17 m<sup>2</sup> od paní Františky Pernové za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo koupi pozemků p.č. 3419/22, 121 m<sup>2</sup> a p.č. 3365/16, 37 m<sup>2</sup> od Marie a Pavla Štěpánkových za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo koupi pozemků p.č. 3419/11, 302 m<sup>2</sup> a p.č. 3365/7, 98 m<sup>2</sup> od paní Marie Štěpánkové za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo koupi pozemků p.č. 3419/27, 119 m<sup>2</sup> a p.č. 3365/21, 54 m<sup>2</sup> od pana Jana Dlapky za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo koupi pozemku p.č. 3374/2, 118 m<sup>2</sup> od pana Stanislava Švestky za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo směnu pozemků p.č. 3375/2, 50 m<sup>2</sup> od MUDr. Vlasty Polcarové za obecní pozemek p.č. 3373/1, 156 m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. 1475/3, 35 m<sup>2</sup> paní Ivě Burešové za cenu 250,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. 1475/4, 50 m<sup>2</sup> paní Aleně Kiliánové za cenu 250,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. 1475/6, 93 m<sup>2</sup> paní Marii Andrlové za cenu 250,- Kč/m<sup>2</sup>.
- ZO pověřilo Radu obce, aby jednala ve věci získání dotace na fotovoltaickou elektrárnu (FVE) na střeše ZŠ a MŠ Střelice. V případě získání dotace má RO pověření jednat o vypracování projektu na FVE a o získání úvěru na doplnění financí na celkové náklady na FVE. Uložilo radě obce informovat zastupitelstvo o vývoji v této záležitosti.

*Zapsala Ivana Pešková*

## Slovo starosty... pokračování z 1. strany

Úspěšné byly i ostatní tradiční společenské a kulturní aktivity - Mladé hody, Staré hody, dvě Letní noci, Myslivecký ples, Ples základní školy, Maškarní ostatky, Ples Zámečku, soutěže hasičů v požárním útoku na jaře a na podzim, Svátek matek, Dětský den aj.

V druhé polovině roku 2009 se uskutečnilo oproti dřívějším rokům daleko více samostatných koncertů místních i hostujících kapel – Alband, Grupa, Šok, Ibatak, Levý ruce, Veget, Liduš, Bobravanka, koncerty ZUŠ, The Young Pekáč Mojmirá Bártka, Shadows Quintet Štěpána Švestky a možná ještě dalších.

Velmi dobrým počinem je zahájení převedení naší ZUŠ pod obec. Proces převodu bude pokračovat i v roce 2010. Od 1.7.2010 bude ZUŠ plně pod řízením naší obce. Tato škola se výrazně podílí na kulturním dění v naší obci, nehodláme dopustit, aby přešla jako pobočka pod jinou ZUŠ nebo aby dokonce zanikla.

I ve sportu se naši sportovci snažili. Úspěšně si vedli fotbaloví žáci, hráči malé kopané, krosari, šachisté a další. V košíkové dokonce mladší žáci vyhráli velmi kvalitně obsazený turnaj.

Obec finančně hojně podpořila tradiční kulturní, společenské, ale i sportovní aktivity, zvláště Střelické strunobraní spojené se socháním. Dále finančně podpořila všechny spolky v obci (TJ Sokol – zde navíc oproti rozpočtu podpořila oddíl kopané a pořízení zavlažovacího systému na hřišti, myslivce, včelaře – pomoc z následků včelího moru, Červený kříž, dětský tábor ve Smrku, ZUŠ – absolventský koncert a soustředění tanečního oboru, místní organizaci Junáka, katolickou farnost na opravu věže kostela, konvent sester dominikánek, Zámeček Střelice, různé koncerty atd.) Snažili jsme se těmito prostředky podpořit společenské dění v obci, což se možná i podařilo.

Co nás čeká v nadcházejícím roce 2010?

Nejzávažnější a největší akcí, mající nejvyšší prioritu, je řešení stavu objektu „staré školy“. Je třeba urychleně řešit (do 3-4 let) vymístění provozu z jejich prostor (MŠ, ZUŠ a knihovna). Proto zastupitelstvo po zralé úvaze rozhodlo, aby byl urychleně zbudován „Integrovaný komplex pro veřejné služby“ (IK), který by v sobě zahrnoval 3 třídy mateřské školy s povinným hřištěm pro děti, učebny a sál pro ZUŠ a prostory pro obecní knihovnu se sálem pro spolkovou činnost. Stavba bude rozdělena do 2 až 3 etap a je rozložena do 3 let. Financování bude z části z obecního rozpočtu a z části z úvěru. Po stránce stavebního povolení a výběrového řízení je stavba plně připravena k zahájení. Počítáme, že první etapa začne v dubnu 2010.

Stavbu IK podmiňuje rekonstrukce jednotné kanalizace a celková oprava komunikace na ulici Školní.

Druhou velkou investiční akcí je dlouho očekávaná komplexní rekonstrukce ulice Jar. Svobody. Bude zbudována dešťová kanalizace s odvodněním povrchových vod propustkem pod vlečkou Čepra a pod železnicí do Střelického potoka, dále zde bude zhotovena celá komunikace v duchu obytné zóny, včetně různých přeložek a prodloužení inženýrských sítí. Jde o značně komplikovanou stavbu, ale je třeba ji zahájit. Po vydání stavebního a vodoprávního povolení bude nutno vypsát řádné výběrové řízení na dodavatele stavby. Předpoklad zahájení prací je na přelomu pololetí 2010. Zde budeme financovat stavbu v roce 2010 ze zdrojů obce – čerpáním úvěru na IK se nám finance uvolní.

Ještě nás čeká dokončení a finanční vyrovnaní opravy Střelického potoka. Vlastní stavba má být předána obci do konce dubna 2010.

Na uvedené investiční akce budeme usilovně shánět finanční dotace, neboť náš rozpočet je velmi napjatý a každá finanční injekce nám velmi pomůže. Jsem velmi rád, že rozpočet na rok 2010 byl na posledním jednání zastupitelstva v prosinci jednomyslně schválen.

Zmíním se ještě o záměru firmy GenAgro z Řičan (je nyní majoritním vlastníkem firmy ZEVO Střelice) vybudovat na našem katastru na pozemcích firmy ZEVO Zemědělskou bioplynovou stanici. K této problematice jste obdrželi podrobnou dokumentaci do každé domácnosti. Prosím vás, vyjádřete se zodpovědně a rozhodně k této pro nás jistě neblahé stavbě podle pokynů v materiálech uvedených.

Z větších kulturních a společenských událostí plánujeme konání Dožíněk 2010, které hodláme spojit s návštěvou našich partnerských měst Assago a Nozay.

Vážení občané,

pro obec si opět přejme v novém roce 2010 velkou snahu všech představitelů obce prosazovat a plnit cíle, které jsme si vytkli, abychom byli aktivní, vycházeli vstříc vám, naši občané, a snažili se o to, aby naše obec byla pro nás skutečným hezkým domovem, kde rádi žijeme. K tomu bude třeba vynaložit hodně úsilí, jednání, projektů, ale i dobré vůle, spolupráce, ochoty a tolerance nás všech navzájem.

Do nového roku 2010 vám všem přeji především pevné zdraví, lásku, chuť a odvalu konat dobré a prospěšné věci. Budme k sobě navzájem ohleduplní a snažme se o určitou pokoru a vstřícnost při jednání mezi sebou. Budoucnost naší obce je, vážení občané, ve vašich rukou.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

## Přání k novému roku 2010

Vážení spoluobčané,

vstoupili jsme do nového roku 2010 a tak jako se mění počasí, chvíli sluníčko, potom déšť a zima, mění se i pocity a nálady lidí. Chvilku se usměje štěstí a radost a potom zas všední pošmourné starosti běžných dnů. Někomu odešel ten nejbližší, kterého měl nadevše rád a jiný našel lásku nebo přivítal ve svém životě nového tvorečka. Takový je běh života na této zemi a nejde ho od základu měnit. Od základu skutečně ne, protože osudové věci jako přírodní katastrofy, války, nemoci a podobné věci jeden člověk neovlivní, ale to malé, osobní štěstí se ovlivnit dá. To je způsob vlastního života a vztah k bližnímu. Jistě každý z vás poznal ten krásný pocit, když uděláte něco

dobrého, co vůbec nemusíte a o co vás třeba nikdo nežádal. Na tom je založeno osobní štěstí každého z nás i celé naší společnosti. Bohužel ta dnešní naše společnost taková není a sklízíme plody minulých let. V mnoha z nás se usadila zloba, závist, touha po majetku, snaha být bohatý a to hned a pokud možno bez práce. Přidal se fenomén dnešní doby vycházející z reklamy, to je sobectví, protože přece „Vy za to stojíte“. Tím se změnil priority v některých rodinách. Na prvním místě jsem já, potom pes, děti a konečně partner a to neřikám manželský. Pokud někdo z rodiny onemocní, nebo je jinak postižený, je nejlépe umístit ho do zařízení, kde se o něj postarají jiní. Takový způsob života možná přináší blahobyt, ale štěstí ne.

Proto všem střelickým spoluobčanům přeji opravdové štěstí z lásky, zdraví a pohodu. Současně upřímně děkuji všem kdo se jakýmkoliv způsobem přičinili o lepší vzhled naší společné obce třeba jen uklízením sněhu před svým domem v minulých dnech. V silách obce skutečně není možnost sníh ze všech chodníků odstranit. Najmout úklidovou společnost někde z Brna sice možné je, ale za cenu, která bude v rozpočtu chybět na vybudování trvalejších hodnot. Proto prosím podpořte svoji obec v tomto směru i do budoucna.

Ing. Jiří Chloupek, místostarosta

## Vyhláška

Obecně závazná vyhláška obce Střelice  
č. 3/2009,

o místním poplatku za užívání  
veřejného prostranství

Zastupitelstvo obce Střelice se na svém zasedání č. 19 dne 15.12.2009 se usneslo v usnesení č. 5/2009/Z19 vydat na základě § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1.

Úvodní ustanovení

(1) Obec Střelice touto obecně závaznou vyhláškou zavádí místní poplatek za užívání veřejného prostranství (dále jen „poplatek“).

(2) Správu poplatku provádí obecní úřad.

Čl. 2

Předmět poplatku, poplatník  
Předmět poplatku a osoba poplatníka jsou určeny v § 4 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

## INFORMACE O INZERCÍ VE STŘELICKÉM ZPRAVODAJI

### Možné způsoby inzerátů

1 modul (6)	cena - 300 Kč
2 moduly (2)	cena - 660 Kč
4 moduly (2)	cena - 1440 Kč
6 modulů (1)	cena - 2340 Kč

Velikost modulu: 61x45 (šxv)(mm)

Od květnového čísla mají občané a soukromí podnikatelé možnost placené inzercie ve Střelickém zpravodaji. Vzhledem k omezenému místu a přizpůsobení inzercie drobným živnostníkům a občanům je možné do jednoho čísla zpravodaje umístit jeden inzerát od jednoho subjektu. Omezen je také počet modulů na jedno číslo - v závorce. Pro inzercii je vyčleněna jedna stránka, náklad zpravodaje je 1000 ks. Inzercie je černobílá a podklady můžete dodat ve formátech **cdr, ai, eps** v rozměrech dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150,- Kč vč. DPH.

### Slevy při opakované inzercii:

- ve třech číslech po sobě sleva 5%
- v šesti číslech po sobě sleva 10%
- celoroční (není možné u 6 modulů) sleva 20%

Inzeráty je možné podávat osobně na OÚ Střelice u p. Liškové nebo posílat emailem na adresu: [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz)



Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá za zvláštní užívání veřejného prostranství, kterým se rozumí provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trvalého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo potřeby tvorby filmových a televizních děl. Poplatek za užívání veřejného prostranství platí fyzické i právnické osoby, které užívají veřejné prostranství způsobem uvedeným v odstavci 5.

### Čl. 3

#### Veřejné prostranství

Pro účely této vyhlášky se za veřejné prostranství považují tato místa:

ulice Nebovidská, Pod Lesem včetně prostranství u garáží, Brněnská, nám. Svobody, Pod Kovárnou, Kozí strana, V Uliče, Za Humny, Ve Dvoře, Ostopovická, Nová, Úvoz, Na Hrázi, Pod Lipami, Ant. Smutného včetně komunikací mezi bytovými domy č. p. 641–644, 750–752 a 754 a chodníku se schody k železničnímu přejezdu, Trpín, Bezručova, U Kostela, K Myslivně, V Cihelně, Školní, Příční, Komenského, Jar. Svobody, Nádražní, Tetčická, Vršovická, Bratří Kotrbů, Písečná, Svitáčkova včetně prostranství u garáží pod vodojemem, Vanecká, Smeta-nova, Jiráskova (a další nově vzniklé ulice) s přilehlými chodníky, dále pak prostranství parkoviště za místním hřbitovem, na komunikaci vedoucí z ulice K Myslivně k objektu myslivny, dále na komunikaci pro pěší z Ant. Smutného na fotbalové hřiště, na komunikaci pro pěší vycházející z Nové ulice a končící u železničního přejezdu (tzv. „černý chodníček“).

### Čl. 4

#### Ohlašovací povinnost

(1) Poplatník je povinen správcí poplatku předem ohlásit předpokládanou dobu, místo a výměru užívání veřejného prostranství. Není-li to možné, je povinen tyto údaje ohlásit nejpozději v den následující po začátku užívání veřejného prostranství. Po ukončení užívání veřejného prostranství je povinen ohlásit skutečný stav těchto údajů.

(2) Při plnění ohlašovací povinnosti je poplatník, jde-li o fyzickou osobu, povinen sdělit správcí poplatku příjmení, jméno, rodné číslo, adresu trvalého pobytu, adresu bydliště, pokud je od adresy trvalého pobytu odlišná, nebo, jde-li o právnickou osobu, název, sídlo a IČ. Fyzická nebo právnická osoba, která je podnikatelským subjektem, uvede rovněž čísla účtů u peněžních ústavů, na nichž jsou soustředěny peněžní prostředky z její podnikatelské činnosti.

### Čl. 5

#### Sazba poplatku

(1) Sazba poplatku činí za každý i započatý m<sup>2</sup> a každý i započatý den:

- za umístění dočasných prodejen (mobilní a pojízdná prodejna) a zařízení sloužících pro poskytování služeb 5,- Kč,
- za umístění trvalých staveb sloužících pro poskytování prodeje (trafika, prodejní stánek, kiosky) 20,- Kč,
- za provádění výkopových prací 1,- Kč,
- za umístění reklamního zařízení (méně než 90 dní v roce) 10,- Kč,
- za umístění zařízení lunaparků, cirkusů a jiných atrakcí 1,- Kč,
- za umístění skládek 3,- Kč,
- za vyhrazení trvalého park. místa 5,- Kč,
- za užívání veřejného prostranství pro kulturní akce 0,- Kč,

- za užívání veřejného prostranství pro sportovní akce 0,- Kč,
- za užívání veřejného prostranství pro reklamní akce 10,- Kč,
- za užívání veřejného prostranství pro potřeby tvorby filmových a televizních děl 10,- Kč.

(2) Obec stanovuje poplatek paušální částkou takto:

- za umístění stavebního zařízení během platnosti vydané stavebním úřadem 1,- Kč/měs,
- za umístění stavebního zařízení mimo platnosti vydané stavebním úřadem 4,- Kč/měs,
- za umístění reklamního zařízení trvajícím déle než 90 dnů na veřejném prostranství 1.000,- Kč/rok,
- za umístění jedné cedule na veřejném prostranství pro zařízení vybudovaných za účelem reklamy o velikosti max. 20 cm na výšku a 100 cm na délku jednorázově 500,00 Kč
- za umístění cedule jiných rozměrů na veřejném prostranství pro zařízení vybudovaných za účelem reklamy jednorázově 3.000,- Kč.

(3) V případě souběhu více zvláštních užívání jednoho veřejného prostranství ve stejném období se platí poplatek stanovený nejvyšší sazbou.

### Čl. 6.

#### Splatnost poplatku

(1) Poplatek podle čl. 5 odst. 1 je splatný do 15 dnů od vyměření poplatku poplatníkoví.

(2) Poplatek podle čl. 5 odst. 2 je splatný do 5 dnů od vyměření poplatku poplatníkoví.

### Čl. 7

#### Osvobození a úlevy

(1) Od poplatku se osvobozují:

- u poplatku podle čl. 5 odst. 1 písm. g) osoby, které se prokáží průkazem TP nebo ZTP.

(2) Úleva se poskytuje:

- poplatek podle čl. 5 odst. 1 písm. f) se za první dva kalendářní týdny nevyměřuje.

### Čl. 8

#### Navýšení poplatku

Nezaplacení poplatku včas nebo ve správné výši podléhá zvýšení poplatku podle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. Nebudou-li poplatky zaplacené (odvedené) včas nebo ve správné výši, vyměří obec poplatek platebním výměrem. Včas nezaplacené poplatky nebo jejich nezaplacenou (neodvedenou) část může obec zvýšit až na trojnásobek. Vyměřené poplatky se zaokrouhlují na celé koruny nahoru.

### Čl. 9

#### Zrušovací a přechodné ustanovení

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 4/2002 o místních poplatcích. Na právní vztahy vzniklé přede dnem nabytí účinnosti této obecně závazné vyhlášky se vztahují ustanovení dosavadní obecně závazné vyhlášky.

### Čl. 10

#### Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška obce nabývá účinnosti dnem 1.1.2010.

Ve Střelcích dne 15.12.2009

RNDr. Luděk Sklenář, místostarosta

Ing. Jiří Chloupek, starosta

## Živý betlém

Na svátek Narození Páně dne 25. prosince 2009 se poprvé v naší obci uskutečnil Živý Betlém, kterého se jako herci ve velkém počtu zúčastnily naše děti. Díky obětavým rodičům a jejich pečlivé přípravě byla hra o narození Ježíška plná říkanek a koled jistě velkým zážitkem pro všechny přítomné.

Ing. Jiří Chloupek



## Vybráno z diskusního fóra

[www.streliceubrna.cz](http://www.streliceubrna.cz)

V následující rubrice nepravidelně vybíráme zajímavé příspěvky z diskuse na internetových stránkách obce Střelice. Anonymní příspěvky nám nevdáme, ale ty sprostě otiskovat nebudeme. Texty nejsou jazykově korigovány.

### Arnold - 2009-12-19 18:51:13

Oznámení záměru je vyvěšeno na úřední desce zde, ze dne 16.12.2009. Zajímavý na tom byly 2 věci. 1. Nikde se o tom nepsalo a přitom se to týká téměř všech. 2. Termín vyvěšení a podání námitek je zasazen těsně před Svátky a ukončení řízení těsně po Novém roce.

Odpověď od administrátora:

*Dobrý den. Máte pravdu, k podobnému závěru dospěla na posledním jednání i rada obce Střelice. Každopádně, každý občan má právo se vyjádřit k uvedenému záměru ([http://streliceubrna.cz/files/1/uredni\\_deska/1275.pdf](http://streliceubrna.cz/files/1/uredni_deska/1275.pdf)) a starosta obce připravuje k tomuto tématu informace do lednového zpravodaje. Každé vyjádření občanů Střelice bude důležité, tzn. máte-li k tématu co říci, postupujte dle pokynu v uvedeném dokumentu. Děkuji. David Otoupalík, člen rady obce.*

### Arnold - 2009-12-19 21:42:17

Děkuji za odpověď. Nedalo mi to a našel jsem si co vlastně taková biostanice je. V odkaze rovněž bylo, jak jedna obec, která proti biostanici byla, dosáhla toho, že se nepostavila. Tudiž jednotlivců, jak se nabízí, je úplně vyřízen. Biostanice představuje navážení odpadků, zbytků masa atd. pomele se, ve vodě nechá vyhnít, provoz nákl. aut, kontejnery volně, atd. Zbytky se používají jako hnojivo. Obrovský smrad po celé obci, jak hovořili lidé, kteří navštívili jednu biost. v provozu. Bylo nakonec veřejné zasedání a na námítky krajský úřad nebral ohled. Odvolali se k MŽP, které obnovilo řízení. Mezitím obec se rozhodla pro stavební uzávěru. Což v našem případě bude nejlepší řešení.

### Mirek - 2009-12-20 15:40:10

Navrhuji založit občanské sdružení a zablokovat tento "smradlavý podnik" na našem území.

### josef - 2009-12-20 18:29:26

<http://www.bioplynovastanice.cz/news/vitkovsti-biostanice-pachne-jak-pet-let-stara-mocuvka/>

### . - 2009-12-20 21:00:27

Nechtěla by obec zasadit před OÚ nějaký jehličnan? Vždyť je to škoda každý rok kácet strom :-).

### pablo - 2009-12-21 08:27:09

Díky Josefe, Mirku a Arnold. Mrkl jsem na vaše odkazy a je to fakt hrůza. Myslím, že bychom se všemožně měli postavit všichni proti takovému projektu de facto na samé hranici obytné zóny. Mirek má pravdu, je třeba se tomu bránit a třeba i organizovaně, aby to kolem neprošlo, aniž by měli občané právo se tomu bránit. Když se budovaly hnojivky hned vedle hřbitova(!!!), taky se říkalo, že vše bude OK a občas je to na dolníku teda síla... Apelují na vedení obce, aby neignorovalo odmítavý postoj lidí, který je a bude naprosto jasný a nepřipustilo za žádnou cenu, abychom se dusili v něčem takovém. Je mi jasný, že zas všichni, hlavně provozovatel a dodavatel technologií, budou garantovat naprosto bezproblémový provoz atd. atd. kecý, kecý, a pak to dopadne jako ve Vítkově – viz článek, na který odkazuje

Josef. Na jednu stranu s nadšením sleduju, jak se to u nás zkrášluje, třeba koryto potoka vypadá suprově, nové ulice, silnice a chodníky apod., na druhou stranu si nasadíme o pár set metrů dál něco takového??? TO SNAD NE!!!

Odpověď od administrátora:

*Dobrý den Pablo. S Vaším názorem souhlasím a i na základě této diskuse navrhujeme s p. radní Hlouškovou svolání mimořádného jednání rady obce, kde se tímto budeme zabírat. Věc bude zároveň projednána v komisi Životního prostředí p. Mgr. Jindřichem Marešem. Za sebe mohu říci, že v případě tlaku občanů na to, aby tady bioplynová stanice nestála (a ten evidentně je), budu dělat vše proti její výstavbě na k.ú. Střelice. Hezký den, David Otoupalík*

### pablo - 2009-12-21 12:38:51

Děkuji Davidu Otoupalíkovi za rychlou reakci, která mě navíc jeho postojem velmi potěšila, protože kde už by člověk měl najít větší oporu, než u zastupitelů a radních. Doufám, že můj názor reprezentuje vůli většiny Střelíčáků a že se dobereme stavu obce bez těchto ohrožujících excesů. Prosim proto všechny, jimž vývoj obce není lhostejný, aby se v této situaci projevíli a dali najevo svůj názor. Díky.

### Tomáš - 2009-12-21 20:31:08

Všechno chce svoje a týká se to i té plánované bioplynové stanice. Nemusí smrdět a nemusí být nebezpečná, záleží na technologii zpracování a hlavně na dodržování technologické kázně během provozu. Stanice má mít elektrický výkon 750kW a tepelný téměř ten samý. Takže by mohla z odpadů vytápět a zásobovat elektřinou minimálně dolní konec obce. Sdružení občanů by především mělo požadovat od zřizovatele závaznou garanci bezpečného a bezproblémového (bezsmradového) provozu. Jak se bude garantovat to, že tady nebudou smrdět případně odněkud dovážené odpady. Že ty odpady nebudou znečišťovat životní prostředí, atd. Hlavní chybou je především to, že se zřizovatel a ani obec neobtěžovaly, aby veřejnosti dostatečně objasnily, oč jde, jak to bude fungovat a co se bude dělat, když s tím budou problémy. Nějaké oznámení záměru na úřední desce vyhoví zákonu, ale k vysvětlení to rozhodně nestačí. Měla tam být celá příloha i s komentářem. V době počítačů a internetu přece nemusí každý běžet ke starostovi nahlednout, aby věděl o co jde. Někdo si měl udělat tu práci a měl to občanům rádně, dopodrobna a veřejně vysvětlit. Pak by nemusely být všechny ty odmítavé reakce.

Odpověď od administrátora:

*Dobrý den. Jak už jsem napsal dříve, Rada obce na posledním zasedání (konalo se 14.12.09) přijala informaci o záměru výstavby bioplynové stanice ve Střelicích. Protože ale obsahovalo formální chyby, starosta na toto upozornil a vrátil věc k úpravě. Teprve včera tak obec obdržela danou věc oficiálně a formálně správně. Zároveň, starosta obce připravuje do Zpravodaje 01/2010 informace o tomto záměru a též vyzval Jihomoravský kraj, OŽP o prodloužení lhůty - prozatím prodlouženo do 15.1.2010, snahou je prodloužení do 31.1.2010. Mezitím k tématu zasedne jak rada, tak komise stavební a životního prostředí. Na základě jejich podnětů se bude dále postupovat. Samozřejmě, mimo to, je možná jakákoliv aktivita občanů a to s cílem podpořit nebo naopak vyjádřit odmítavé stanovisko se stavbou. Hezký den. David Otoupalík, člen rady obce.*

### Arnold - 2009-12-21 20:56:20

Pan Tomáš je zřejmě lépe informován než je uvedeno v oznámení a snaží se stavbu bagatelizovat. O 750 kW tam není ani slovo, ale píše

se o zařízení ke spalování paliv o jmenovitém výkonu od 50 do 200 MW. Rovněž je pozoruhodný už samý název tzv. "Podlimitní záměr", který ale umožňuje zjednodušené řízení.

### Tomáš - 2009-12-21 21:46:07

Ano, jsem líp informován, používám internet: <http://www.enviweb.cz/clanek/bioplynky-79937/zemedelci-ve-strelicich-u-brna-planuji-bioplynovou-stanici> Zemědělci ve Střelicích u Brna plánují bioplynovou stanici Bioplynové stanice Vystavět novou bioplynovou stanici chtějí ve svém areálu zemědělci ve Střelicích u Brna; záměr a jeho vliv na životní prostředí teď posuzují úředníci jihomoravského kraje. Plánovaná bioplynová stanice by měla mít elektrický výkon 750 kW a tepelný výkon 696 kW. Zemědělci chtějí k jejímu provozu zpracovávat až 16 800 tun biomasy ročně. "Záměr má za úkol vyřešit otázku získávání elektrické a tepelné energie ze zpracování biologicky rozložitelných vstupních surovin, které jsou cíleně prodány záměr pěstovány (vyráběny) a které nejsou vedeny v režimu odpadů," stojí v materiálu odeslaném k posudku s tím, že záměr současně napomůže materiálovému využívání biologicky rozložitelných surovin, neboť výstupem ze zařízení bude kromě energií také certifikované organické hnojivo. Pokud vše půjde dobře, zemědělci chtějí se stavbou stanice začít ve druhém čtvrtletí 2010. Hotovo by mělo být o rok později.

### Arnold - 2009-12-21 22:11:02

A jaká je to tedy biomasa? Do ní se počítá totiž nejen močůvka ale i živočich.

### XXX - 2009-12-22 06:32:35

Jak za starých časů, nikdo tomu nerozumí, ale všichni jsou zásadně proti. Jestli by to byl skutečně takový hnus, tak by taková stanice nestála nikde na světě. Ale stojí a funguje!

### Jára - 2009-12-22 15:17:14

Jedna věc jsou technologie a návazné využití tepla, po odstěhování částí provozů ji moc nevidím. Jen elektřinu do sítě. Suroviny se budou muset dovážet! V Radě obce máme hlavy, ty to posoudí!

### P.Wehrenberg - 2009-12-23 09:42:57

Dovoluť abych zde vyjádřil i já svoje stanovisko k plánované výstavbě biostanice. NESOUHLASÍM!!!! ( I když to bude asi houby platné. ) Mě na celé věci fascinuje hlavně to, že jenom se ZD prodalo, už chce nový vlastník hned budovat tuto diskutabilní stavbu v naší obci. Pokud je to tak výborná věc, proč si to už dávno nepostavili u svého sídla? Myslím si, ač neznám příslušnou literu zákona, že k takto zásadní otázce by se měli vyjádřit občané Střelice veřejně, ať už formou referenda, či na nějaké veřejné schůzi.Samozřejmě za účasti zadavatele stavby a příslušných orgánů životního prostředí a zástupců obce. Ale vzhledem k udávanému termínu je toto asi věc zcela nemožná , takže to na mě působí tak trochu jako o nás, bez nás.

### WRC - 2009-12-23 09:43:41

Co je to biomasa? na to by nám mohla odpovědět Kateřina Jacques :D...

### SENIOR - 2009-12-23 13:20:13

Jako vždy jsou všichni desne chytri,i kdys asi většina neví podstatné,ale uz je proti.S takovými názory bychom do dnes svítily louči a vařili na ohništi.Předpokládám,že snad někdo řekne konkrétně,kde se to má postavit,co to bude zpracovávat,co to obci přinese,co bude minusem...Protože lide jsou nepoučitelni,



jak sledují vaši diskusi, a vždy asi takoví byli. Dokladem toho jsou nádraží postavena vždy kus od obce, viz i Střelice. To vaši předkové, měli nazory jako vy a proto se muselo postavit Dolní nádraží, aby jste nemuseli chodit tak daleko... Samozřejmě si nemyslím, že diskutovaná stavba je v pořádku, ale chce to informace o + i -. Vše má dva konce, jde o to čeho je víc. **POHODU A ZDRAVÍ NEJEN V NOVÉM ROCE...**

#### Tomáš - 2009-12-23 13:59:25

Ano, ale už není doba, kdy si bude o našem bezprostředním okolí rozhodovat kdo chce a jak chce. Stačí, že to dělají politici, poslanci a hejtmani. Zásadní chyba je v tomto případě ta, že jakékoliv podrobné informace kolem té biostanice do dnešního dne scházejí. Informace se dají sehnat, ale z úplně jiných zdrojů, než od oficiálních zdrojů z obce. Přitom se o tomto záměru "vi" už dost dlouho. Ale nikdo, možná kromě úředníků, přitom nezná podrobnosti. Stanice má zpracovávat až 17.000 tun biologických odpadů ročně. Tolik odpadů se přímo v místě zřejmě nevyprodukuje, to znamená, že se tento odpad bude odněkud dovážet a někde skladovat. Dovážet to budou zřejmě nákladáky, což může představovat nárůst provozu o 2.000 těžkých vozidel ročně. Jaký potom bude ekologický přínos takového provozu, pokud se kvůli tomu zhorší životní prostředí ve Střelicích. Musí existovat garance, že celý provoz takového zařízení nijak zásadně neovlivní život v obci. Tohle není fotovoltaická elektrárna, ale komplikovaný provoz, který musí být zabezpečen.

*Odpověď od administrátora:*

*Tomáši, starosta obce vydal včera na hlavní stránku článek, kde situaci podrobně popisuje. Zároveň je tam odkaz, na kterém se dá prohlédnout daný záměr a kde je vše rozepsáno. Toto je první oficiální dokument, který obec v souvislosti s bioplynovou stanicí obdržela, a který obsahuje informace ke kterým se dá vyjádřit. Doporučuji tedy, aby jsi si odkaz [http://tomcat.cenia.cz/eia/detail.jsp?view=eia\\_cr&id=J-HM795](http://tomcat.cenia.cz/eia/detail.jsp?view=eia_cr&id=J-HM795) prostudoval a poté se případně vyjádřil. Takto bude postupovat i obec, resp. rada obce, stavební komise a komise životního prostředí. Zároveň Tě ujišťuji, že členové rady obce se jednohlasně shodli na tom, že výstavbu bioplynové stanice v obci nepodpoří. David Otoupalík, člen rady obce.*

#### P. Wehrenberg - 2009-12-23 17:53:07

**PRO SENIORA:** Jenom na vysvětlenou, jsem zásadně proti jen z jednoduchého důvodu neb se mě to dotýká díky poloze mého domu. Opravdu mi bohatě stačí za zády Čepro, kousek dál hnojník a silážní nesmysl a opravdu o další voňůvku zájem nemám S přáním klidného prožití svátků se připojuji i já.

## STOP Petice proti výstavbě Bioplynové stanice ve Střelicích

Vážení občané, v níže uvedených provozovnách můžete podepsat petici proti výstavbě bioplynové stanice v obci Střelice a to v termínu **do 13. ledna 2010**. Petice bude petičním výborem předána obci Střelice a posléze zaslána na Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí a dalším pověřeným orgánům.

- Potraviny Holešovská (Spolek)
- Papírnictví a Copy centrum SaPack
- Potraviny p. Pucharová

**Děkujeme za vaši podporu a věřím, že podpisem petice dáte jasně najevo váš postoj k bioplynové stanici v obci Střelice.**

*Za petiční výbor  
David Otoupalík*

## Report ze křtu CD

Jako Pohádka o dvanácti měsíčkách mohl být ten report ze křtu debutového CD „Kalibrace smyslů“ kapely Kronek Alband. Dívám se na ty krásné Danovy fotky, co máme na webových stránkách, a furt mi tam něco chybí. No jasně, Peťula!! Třináctý měsíček, a hodně důležitý měsíček... protože jsme si zazpívali duet! To jako účinkující! No jo. 14, 15, 16 – hosté, kmoťřiči, hodně důležitý figury – Steve Lichtag, co filmuje lidožravý žraloky, Luboš Pospíšil, skromný písničkář z Prahy, a Petr Gazdík – herec a vynikající zpěvák od Mrštíků. A další a další... co proběhli pódiem: kameramani, fotoграфové, můj tatka s calvadosem, pan Adánek s cabernetem! A když na to tak koukám, tak do té pohádky patří všichni, kteří kolem ohně seděli. Tedy i vy, diváci, Mr. Frgal u pultu, trhačka lupení, šatnářka i ta Zlatka zlatá holka obětavá z pokladny... Raduš Baduš, co hlídala CD, barman, co lil kafé a likéry... Moc měsíčků, moc lidiček, hodně jiná, ale krásná listopadová pohádka. Dlouhý příběh s dobrým koncem. A nešlo o jahody, ale stříbrný kouťček s rýhami tenkými jak vlas a s písněmi delšími než kmit polární záře.



Kdo tam byl a kolem vatry seděl, na vlastní oči viděl, jak zmrzlá Maruna popadla první sektem Bohemia polity CD a do centra Brna prchla, pátrání bylo v pátek odvoláno, pocintané CD jevílo se nespustitelné... přiznala Maruna mailem! Žádné zatoulané manželky, žádné nesněžené chlebičky, žádné nevytřené víno – to proto, co nebyli, zapomněli nebo jim to bylo jedno.

Záznam obrazu i hudby byl proveden, v týdnu se přesvědčíme, jak moc se povedl, a dáme vám vědět, stojí-li to za to svým bližním tímto kalibrovaným cirkusem Albandu udělat podstromčekovou vánoční radost. Album tedy na světě už je, pokřtěné bylo zodpovědně, DVD bude těsně před Vánoce.

Přeji vám všem krásný vánoční čas!

*Zdraví J. A. Kronek*

## Předvánoční čas ve škole

Měsíc prosinec je z celého školního roku určitě měsícem nejkrásnějším. Konkurovat mu snad může jen červen se svým očekáváním letních prázdnin. Tak kouzelnou atmosféru jako má prosinec však červen nevyčaruje ani náhodou.

Některé prostory školy se o adventu mění k nepoznání. Žáci a žákyně si nosí domů krásné výrobky, třídy dostávají vánoční vzhled a děti už tajně počítají dny zbývající do Štědrého dne.

Jakkoli krásný, je prosinec pro všechny ve škole i hodně náročný. Je doprovázen přemírou chystání, organizování, nacvičování a hlavně dospělým jde z toho všeho hlava kolem. Od všech zúčastněných dětí, učitelů i rodičů je třeba velkou dávku trpělivosti, improvizace, duševních sil a organizačních schopností. Proto všem, kteří tyto vlastnosti osvědčili a přispěli ke zdárnému průběhu adventního času, velmi děkujeme.

### Mikulášské dopoledne

V pátek 4. 12. se škola proměnila v rejdiště andělů a čertů. Nejnáročnější akcí, kterou pro žactvo prvního stupně připravily jejich učitelky pod vedením p. uč. Svobodové, byly čertovské dílny. Než děti stačily obejít všechna stanoviště, změnily se k nepoznání. Kromě pekelně červeného trička na sobě měly čertovskou masku, rohy, pytel na hříšné duše a další povinné pekelnické vybavení.



Těm úplně nejmenším pomáhali jejich patřonci z devátých tříd. Na některých z nich bylo vidět, že se stále rádi vracejí do let, kdy svět byl plný kouzel, pohádek a bez starostí s přijímacími zkouškami.

Učitelé už začínali být nervózní, protože část deváťáků někam zmizela. Ale než mohli vyhlásit pátrání, objevila se ve škole celá velká delegace andělů, čertů i samotného Mikuláše.



Přestože se pytle plnily neposlušnými žáky a už to vypadalo, že v některých třídách nebudeme mít koho učit, nakonec vždy Mikuláš svou mocí



zasáhl a sladkých odměn se nakonec dostalo všem. Došlo i na tradiční básničky a písničky, ale hlavně na nefalšovanou dětskou radost a dobrou náladu. Po následném přepočítání žáků jsme zjistili, že peklo opět přišlo zkrátka a že se všichni mohou těšit na brzké Vánoce.

### Vánoční dílny

Další akcí, kterou učitelky a učitelé základní školy společně s ochotnými rodiči tradičně připravují, jsou vánoční dílny. Škola se v sobotu 12.12.2009 proměnila v tvůrčí ateliéry, kde si všech 134 příchozích dětí i se svým dospělým doprovodem mohlo prožít ten neopakovatelný pocit z vlastnoručně vyrobeného dárku či nějaké ozdoby, jež se budou vyjímat na vánočním stole.

Dílen i krásných výrobků rok od roku přibývá. Letos bylo možno vyrobit papírová přáníčka, upéct vánočku či ozdobit perníček. Vyráběly se lampičky, látková prostírání, malované lahve, ozdoby na stromček nebo proutěné košíčky. Celkem v jedenácti dílnách bylo možno vidět zaujaté dětské tváře, kterak počítají výrobky a přemýšlejí, pro koho ještě jim zbývá vyrobit dárek. A všichni víme, že takový dárek pod stromčkem je ten ze všech nejkrásnější.

Protože příprava materiálu, organizace dílen i vytvoření hezké vánoční nálady patří k nejnáročnějším mimovyučovacími akcemi školy, patří velký dík všem obětavým učitelům, rodičům a přátelům školy.



### Setkání pod vánočním stromem

V neděli 20. prosince ozlila budova naší školy a sportovní haly nebyvalým ruchem. Letošní ročník Setkání pod vánočním stromem se konal právě zde. Přípravy sice proběhly v mírně zrychleném tempu, ale místo konání se nakonec ukázalo jako správně zvolené. Dětské účinkující se mohli v klidu na své vystoupení připravovat v prostorách školy a návštěvníci ocenili otevřenější prostor v sále s větší možností

pohybu. Zážitek z vystoupení by ovšem byl poloviční bez dokonalého ozvučení a osvětlení, o které se postaral stejně jako loni pan Martin Wanke se svými ochotnými spolupracovníky. Patří jim za to velké poděkování. Odměnou jim i nám může být spokojenost návštěvníků a zcela výjimečná možnost pro účinkující vystoupit na skutečném pódiu v záři reflektorů. Skutečná byla také přítomnost televize RTA, která natočila a odvysílala z našeho vánočního programu krátkou reportáž.

Hlavními hvězdami programu byli žáci a žákyně základní školy. Ti si se svými vyučujícími připravili pestrý program, v němž nechyběly písničky, recitační pásma, country tance, divadelní představení, společné vystoupení žáků prvních a devátých tříd, tanec hip – hop, pohádky v podání dramatického kroužku a reklamní scénky.



Do myslí diváků se zapsala pohádka Červená Karkulka dětí třetího ročníku, netradiční pojetí Starých pověstí českých našich sedmáků či vystoupení Yetti má rád Vánoce v podání dramatického kroužku.



Hosté si též mohli prohlédnout výstavu výtvarných prací žáků.

K dobré náladě přispěl tradiční vánoční punč a taktéž radost z krásných výrobků dětí i paní učitelek, které bylo možno zakoupit ve vánočním jarmarku.

Poděkování patří všem, kteří se jakkoli podíleli na přípravě této akce, kterou se střelická základní škola pro letošní rok rozloučila s veřejností.

### Poslední předvánoční školní den

obvykle tráví žáci ve svých třídách u stromčku. Letos si žáci devátých tříd, kteří jsou patrony malých prvňáčků, připravili pro své svěřence zábavné soutěžní dopoledne v tělocvičně. Partnerství našich nejmenších a největších žáků se v posledních letech osvědčilo a přináší pro obě strany mnohdy nezapomenutelné zážitky. I tyto dvě hodiny, které strávily děti pospolu při soutěžním dovádění, přispěly k tomu, že všichni odcházejí na vánoční prázdniny spokojeni a v dobré náladě.

Taktéž v ostatních třídách jsme úspěšně a většinou pod vánočním stromčkem zakončili rok 2009. Poslední školní dopoledne zakončili učitelé s dětmi formou her, zábavy a rozdáváním dárek. A pak už nastalo poslední letošní zvonění a škola se během pár minut vyprázdnila. Vždyť přece začaly vánoční prázdniny!

Do nového roku 2010 přejeme všem žákům i žákyním naší školy hodně jedniček a uchovaných vědomostí v hlavách, hodně znalostí a schopností, které budou v běžném životě využívat. Všem dospělým pak přejeme velkou míru pochopení, trpělivosti, uměřenosti i důslednosti v jednání s dětmi i mezi sebou navzájem.

Přejeme všem do nového roku příjemné zážitky, zdraví a hodně splněných přání.

za učitele ZŠ Aleš Kadlec

### Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka bude ve Střelcích probíhat v sobotu 9. ledna 2010 odpoledne.

Každá skupinka koledníků musí mít svého vedoucího, který se bude moci prokázat občanským průkazem.

Pokladničky musí být řádně zapečetěny s razítkem Obce Střelice a zároveň jsou označeny logem Charity.

Až tedy u vašich dveří zazvoní Tři Králové, prosím, nezavírejte před nimi.

Váš finanční příspěvek pomůže lidem, kteří se bez pomoci druhých neobejdou a budou vám za něj vděční.

Děkujeme.

### Připravované akce v měsíci lednu ve Střelcích

1.1.2010 ve 13:30

NOVOROČNÍ VÝPLAZ NA ŠIBENÍK

Výcházka do přírody pro malé i velké. Buřty s sebou. Sráž 1.1.2010 ve 13:30 u restaurace na nádraží. Zve odbor všestrannosti T.J. Sokol Střelice.

10.01.2010 v 15:00

ŠIPKY STŘELICE

Mistrovské utkání 2A. ligy proti DC Blind Dogs Budišov.



16.1.2010 ve 20:00  
MYSLIVECKÝ PLES

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ "VÝROVKA"  
VE STŘELICÍCH

pořádá v sobotu 16. ledna 2010  
v sálech Sokolovny ve Střelicích

**MYSLIVECKÝ PLES**

Začátek ve 20:00 Vstupné 70,- Kč

K tanci hraje: MODUL

♦ bohatá zvěřinová tombola ♦

♦ myslivecká kuchyně - prodej i přes ulici ♦  
Společenské obléčení nutné.

Ve středu 13.1.2010 od 14:00 do 17:00  
bude probíhat předprodej vstupenek  
s místenkami na Obecním úřadě ve Střelicích.  
Cena místenky 10,- Kč.

18.1.2010 ve 13:00

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ZŠ

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Střelice vyzývá všechny rodiče k zápisu dětí do 1. ročníku ZŠ, který se uskuteční v pondělí 18.1.2010 od 13:00 do 17:00 hodin v budově Komenského 2 ve Střelicích. Přineste si s sebou rodný list dítěte.

Těšíme se na vás.

20.1.2010 ve 13:00

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Střelice vypisuje zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2010/2011, který se uskuteční ve středu 20.1.2010 od 13:00 do 16:00 hodin v budově mateřské školy na náměstí Svobody ve Střelicích. Přijímají se děti po dosažení tří let věku. Přineste s sebou rodný list dítěte. Jste vítáni.

## Přání ZO KSČM

Všem střelickým spoluobčanům hodně zdraví, spokojenosti, dobré pohody a splnění osobních přání v novém roce 2010 přejí členové základní organizace KSČM ve Střelicích.

## Přání Sokola

Výbor T.J. Sokol Střelice děkuje všem cvičitelkám, cvičitelům, trenérům a funkcionářům za jejich práci pro naši jednotu v uplynulém roce a všem členům a příznivcům Sokola pak přeje hodně štěstí, zdraví a mnoho osobních i sportovních úspěchů v roce 2010.

## Společenská rubrika

V měsíci lednu oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

50 let	Lubomír Bukáček
55 let	Jaromír Matějek
60 let	Květoslava Lhotecká
65 let	Dagmar Coufalová Libuše Hirschová Ing. Jitka Holešovská
70 let	Vilém Smékal
80 let	Marie Valentová
90 let	Helena Růžičková
91 let	Božena Cupalová
98 let	Veronika Pončíková

Všem jubilantům blahopřejeme.

## Poděkování jednotkám Sborů dobrovolných hasičů

Ve čtvrtek 3. prosince 2009 od 19:00 – 22:00 hod. se v areálu BVV - Rotundě pavilonu A uskutečnil slavnostní večer – „Poděkování jednotkám Sborů dobrovolných hasičů“ za jejich

dosavadní práci a aktivitu při odstraňování následků povodní, přivalových dešťů, víchřic, požárů a další činnosti. Úvodní projevy před předáním Pamětních listů přednesl Mgr. Michal Hašek (hejtman JMK), MUDr. Martin Barták (ministr obrany ČR). Během večera vystoupil vojenský umělecký soubor Ondráš z Ministerstva obrany ČR. Tohoto slavnostního večera a převzetí Pamětního listu se zúčastnili též dva naši členové jednotky. Starosta sboru Jiří Vašulín a velitel zásahové jednotky Jaroslav Štveráček.

## Převzetí repasovaného vozidla CAS 32 T-815 JSDH Střelice

Dne 21. prosince 2009 jsme si za přítomnosti starosty obce Střelice RNDr. Ludka Sklenáře konečně převzali pro naši zásahovou jednotku repasované vozidlo Tatra 815 CAS 32. Repasí nám provedla firma ZEKA pana Zezulky ze Slavičína, které tímto velmi děkujeme, za dobře odvedenou práci. Vozidlo má najeto 6.500 km a po repasi vypadá jako kdyby sjelo z výrobní linky v Kopřivnici. Veliký podíl na získání vozidla má obec Střelice a nemůžeme opomenout i dotaci z krajského úřadu JmK. Toto nové vozidlo nahradí stávající vozidlo Liaz.



## Střelické muzeum informuje

Na druhou lednovou neděli Střelické muzeum připravuje  
16. pokračování výstavy z cyklu

„Střelická rodina ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme dalších 50 střelických rodin, jejichž rodiče slavili svou svatbu v letech 1947 – 1950 a ke kterým nám naši spoluobčané zapůjčili fotografii alespoň jednoho člena připomínané rodiny.

Výstava bude otevřena  
v neděli 10. ledna 2010 od 14:30 do 18:30 hodin  
ve výstavní síni Střelického muzea.

Jedna z nejstarších fotografií zachycující střelickou rodinu,  
kterou můžete na některé z dalších výstav uvidět.



Václav Dlapka

## Šachy

Nejlepší vstup do soutěže v historii klubu začínají šachisté. V krajském přeboru jim patří druhé místo. Po vítězství 6,5:1,5 nad Hodonicemi a remíze 4:4 ve Znojmě přišla další vysoká výhra 7:1 nad Ivančicemi.

Solidně hráli i žáci na okresním přeboru škol v Tetčicích. Více se dozvíte na adrese [www.chess.cz/kraje/jmss/](http://www.chess.cz/kraje/jmss/).



## Minifotbal

V sobotu 5.12.2009 proběhl první turnaj v minifotbálu ve sportovním areálu Žebětínský dvůr, který naše agentura ChallengeServis připravila pro malé fotbalisty ze střelického oddílu. Bohužel Mikuláš s čertem nedorazil, ale i tak se turnaj velice vydařil.

Malí fotbalisté dorazili v doprovodu trenéra a rodičů do areálu o půl desáté ráno a to pro ně které znamenalo neoblíbené brzké sobotní vstávání. Ale touha a chuť si zahrát něco netradičního byla silnější.

Přestože bylo nahlášeno 16 klučinů, dorazilo z důvodu nemoci nakonec 11 hráčů, to ovšem nebránilo fotbálek uskutečnit! Vytvořili jsme čtyři dvojice a jednu trojici a mohlo se začít hrát. Protože tento nový sport je velice náročný na fyzickou, tak ke každé dvojici byl přiřazen jeden hráč do brány, který nesměl zasahovat do hry, pouze byl jako brankář.

Před zahájením každý hráč obdržel od našeho sponzora ISOnline.cz, sport láhev 0,4l, do které se jim během celého turnaje připravoval lahodný nápoj džusového charakteru s ovocnou šťávou pro okamžité doplnění tekutin s vitamíny a minerály, také energetickou cereální tyčinku s ovocným železem v jogurtu na doplnění energie, banán a sladký oplatek.

Před zahájením jsme klukům vysvětlili pravidla, čas se určil 2x3 minuty a šlo se hrát.

Hned od prvního zápasu se kluci do toho vrhli ve velkém tempu a z velkou vervou, nadšením a chutí získat co nejvíce bodů, a proto taky hned první zápas přinesl spoustu gólů.

V průběhu celého turnaje bylo vidět, že to kluky hodně baví a že chtějí za každou cenu vyhrát a ukázat svým kamarádům, kdo je nejlepší.

Střelické mladé fotbalové talenty jsme rozdělili do skupin: 1. Daniel Kříž – Jakub Vlašic, 2. Robert Holešovský – Michal Antoš, 3. Jan Řehořka – Jakub Opršál, 4. Adam Burger – Daniel Touška, 5. Tomáš Smutný – Viktor Musil – Tobiáš Marek.

Turnaj byl rozepsán dvoukolově každý s každým, celkově 20 zápasů, pak se udělal celkový součet všech bodů a z toho nám vyšel vítěz turnaje.

Byly to náročné zápasy, plné krásných akcí, vyjatých situací i se slíčkami, drobnými fauly,

## Ročník 2009 - 2010

Poř.	ŠACHY KP II sk.B	Zápasy	Výhry	Remi	Prohry	Skóre	BODY
1.	Bystrc Oilers	3	3	0	0	15,5	9
2.	Sokol Střelice A	3	2	1	0	17,5	7
3.	ŠK Lokomotiva Brno H	3	2	1	0	15,5	7
4.	Vinohrady Brno	3	2	1	0	15,5	7
5.	SK DDM Kuřim C	3	2	1	0	14,5	7
6.	BK Mor. Slavia Brno B	3	1	1	1	13,5	4
7.	TJ Znojmo B	3	1	1	1	12	4
8.	ŠK 64 Brno B	3	1	0	2	12	3
9.	ŠK Lokomotiva Brno G	3	1	0	2	9	3
10.	TJ Hodonice	3	0	0	3	6,5	0
11.	TJ Slovan Ivančice	3	0	0	3	5,5	0
12.	ŠK Duras BVK-KP D	3	0	0	3	5	0

ale hlavně padalo hodně gólů, nikdo se nezranil a bylo veselo, všichni si dobře zahráli, pobavili se a nabrali nové fotbalové zkušenosti.

Po prvním kole byla s plným počtem bodů na čele dvojice Dan Kříž a Kuba Vlašic, hned za nimi Adam Burger a Dan Touška a třetí Tomáš Smutný, Viktor Musil a Tobiáš Marek.

Druhé kolo bylo už ale více zajímavé a začalo se míchat s pořadím. Toto kolo vyhrála s převahou dvojice Robert Holešovský a Michal Antoš, kteří bojovali jako lvi, ale bohužel nakonec skončili na 4. místě, druhé kolo vyšlo také Adamovi s Danem, kteří si upevnili 2. místo, třetí v tomto kole i celkově skončili Tomáš, Viktor a Tobiáš. Na páté příčce skončili Honza Řehořka a Jakub Opršál, a to bojovali a jejich snaha byla velká, ale bohužel na silnější dvojice nestačili.

Druhé kolo nevyšlo vítězné dvojici z prvního kola Danovi s Kubou, kteří v tomto kole měli pouze jedno vítězství, ale vzhledem k tomu, že první kolo vyhráli všechno, tak jim to stačilo nakonec na to vytožené vítězství a mohli si převzít poháry pro vítěze a zlaté medaile. Medaile obdrželi i všichni hráči turnaje, kteří si to určitě po výkonu plně zasloužili!!!

Po ukončení jsme měli pro kluky ještě připravenou malou odměnu ve formě hry na velkém plátnovém trenažeru, kde si měli vyzkoušet střelbu pokutových kopů na velkého brankáře. Bohužel den před naším turnajem jim trenažér někdo rozbil, tak bonus bude připraven na příštím mini turnaji!!!

Na závěr můžu říct, že se mini turnaj vydařil a určitě plánujeme tuto akci zopakovat, a to nejenom pro střelickou přípravku, ale i pro ostatní děti a také třeba i pro tatínky.

Martin Musil



## Info pro Střelický zpravodaj

Vážení spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz), nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se také dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce. **Datová uzávěrka příjmu článku do příštího vydání č. 2/2010 je 25.1.2010.**

Redakce Střelického zpravodaje